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دومین آیین گرامیداشت شهدای قرآنی 
منا با حضور جمعی از مسئولان و جامعه 
قرآنی و دو تن از پدران شهدا در حسینیه 
الزهرا)س( سازمان فرهنگ و ارتباطات 

اسلامی برگزار شد. 
دوم مهرماه سال 1394 برابر با دهم 
ذی‌الحجه 1436 قمری حادثه‌ای در 
»خیابان 204« منطقه »منا« در شهر 
مکه، مسلمانان عالم را داغدار کرد. 
بی‌کفایتی  سبب  به  که  حادثه‌ای 
کارگزاران سعودی به شهادت هزاران مسلمان مظلوم 
انجامید که از بین این جمعیت 464 زائر ایرانی نیز 
به فیض شهادت نائل آمدند. در میان این شهیدان 
نام تعدادی از قاریان، حافظان و مفسران قرآن نیز 
به چشم می‌خورد. افرادی که با عمل به قرآن 
کریم عنوان مهاجر الی‌ا... را به خود اختصاص 
دادند. شهیدان حاج‌حسن دانش، حاج‌محسن 
حاجی‌حسنی‌کارگر، حاج‌سعید سعیدی‌زاده، 
آیت‌ا‌...  باوی و  حاج‌فواد مشعلی، حاج‌امین 
مویدی‌قمی ازجمله شهیدان قرآنی این حادثه 
بودند. در ابتدای مراسم گرامیداشت شهدای قرآنی 
منا دوتن از قاریان بین‌المللی محمدرضا پورزرگری 
و امین پویا، آیات سوره قاف و سوره حمد و همچنین 
سوره مبارکه حج را تلاوت کردند. در ادامه مسعود 

سیاح‌گرجی از دیگر قاریان بین‌المللی کشورمان که 
در حج ۹۴ با شهدای قرآنی همسفر بودند خاطراتی 
را از سفرش بیان کرد. او گفت: »تمام لحظاتی که در 
منا بودم و حوادث شهید شدن قاریان را می‌دیدم 
به یاد حضرت رقیه بودم.« در ادامه این مراسم یکی 
از استادان قرآنی خاطره‌ای را بازگو کرد و گفت: »با 
یکی از این شهدا برای مسابقه قرآنی به اندونزی 

رفته بودم. از مسئولان شنیده بودم که رتبه اول را 
یک قاری ایرانی کسب خواهد کرد و نامش را هم به 
من گفته بودند. موقع صرف شام دیدم که همان 
قاری بسیارآشفته است. به او گفتم چرا این همه 
مضطربی؟ گفت‌ای کاش نام ایران در این مسابقه 
برای رتبه اول اعلام شود. من هم طاقت نیاوردم و 
به او جریان را گفتم. او بلافاصله زنگ زد تا به مادر 

و پدرش خبر دهد. این را گفتم تا احترام و شأنی که 
ایشان برای پدر و مادرشان قائل بودند را بدانید.« 
در پایان مراسم حجت‌الاسلام و المسلمین علوی، 
استاد حوزه و دانشگاه به سخنرانی پرداخت و گفت: 
»امام حسین)ع( در نامه‌ای خطاب به برادرشان 
محمد حنفیه چنین می‌فرمایند که گویی دنیا 
اصلا وجود نداشته و گویی که آخرت همیشگی 
است. امام حسین)ع( که این سخن را می‌فرمایند، 
در واقع در آخرت زندگی می‌کردند و کسی که 
در آخرت زندگی می‌کند، تمام اتفاقات و بلایا را 
تاییدات الهی برای دین خدا می‌داند. فاجعه منا 
نیز از همین دست بلاها بود که خداوند به وسیله 
آن دینش را تایید فرمود.« او در ادامه افزود: »رسول 
خدا با اصحاب عازم سفری بودند و چند لحظه 
چشمان‌شان را بسته و باز کردند، سپس ایشان از 
مرکب پیاده و به سجده افتادند. اصحاب با کمال 
تعجب از ایشان علت کار را جویا شدند. پیامبر نیز 
در پاسخ فرمود که جبرئیل بر من نازل شد و از طرف 
خداوند فرمود ‌ای رسول ما، ما دین تو را پیوسته و تا 
قیامت تایید می‌کنیم. پیامبر فرمود من دیدم که 
باید شکرگزار این مژده و بشارت الهی باشم. پس 
از فاجعه منا همه دنیا فهمیدند که در جهان دو 
اسلام وجود دارد. تا زمانی که ولایت اصل است، 
نباید غصه بخوریم و چیزهای ظاهری را ببینیم.« 

حمید نعمت‌ا...، کارگردان فیلم سینمایی »رگ خواب« 
میهمان جدیدترین قسمت برنامه‌ اینترنتی »سی‌وپنج« 
با اجرای فریدون جیرانی بود. او در این برنامه با اشاره به 
نامزدهای جشن خانه سینما که فیلم »رگ خواب« هم یکی 
از این نامزدهاست، گفت: »به »لانتوری« جایزه نمی‌دهم. 
»فروشنده« فیلم خوبی است اما کارگردانی بارزی ندارد و 
»ماجرای نیمروز« را در کارگردانی بیشتر ترجیح می‌دهم.« 
وی در بخشی از این گفت‌وگو در پاسخ به سوال جیرانی 
در مورد آشنایی‌اش با اصغر فرهادی گفت: »من و هادی 
مقدم‌دوست طرح سریالی به نام »روزگار جوانی« را برای 
تلویزیون نوشتیم و تحویل دادیم. بعدها متوجه شدیم که 
اصغر فرهادی نامی در حال نوشتن فیلمنامه این سریال 
است. دقیقا از طرح ما برای اجرا استفاده کرده بودند. بسیار 
ناراحت شدیم چون طرح برای ما و از خاطرات دانشجویی 
من بود. با مدیران شبکه و او جلسه‌ای گذاشتیم که در نهایت 

نیز نتوانستیم ثابت کنیم که کار برای ماست اما سال‌ها بعد 
با مدیر شبکه دوست شدیم و از او درباره این کار پرسیدم که 
موضوع را به تهیه‌کننده کار ارتباط داد و گفت که تهیه‌کننده 
شما ضعیف بود برای همین ما کار را به یک تهیه‌کننده دیگر 
سفارش دادیم که از همان طرح برای ساخت سریال استفاده 

کردند و پولی هم به ما ندادند!
این کارگردان افزود: »به خدا پولی نگرفتیم. آقای حامد، 
همسر خانم معتمدآریا سریالی به نام »این راهش نیست« 
را ساخت که در تمام ۳۰ قسمت سریال  اسم خودشان را 
به‌عنوان نویسنده می‌نوشتند. فقط نام کاراکترهای کار را 
عوض کردند و فیلمنامه را به نام خود زدند! مورد دیگر، فیلم 

سینمایی »خوابم میاد« رضا عطاران بود که فیلمنامه کار را 
معصومه بیات و من نوشتیم. اعتراض کردیم اما آنها تنها با 
تغییر سکانس پایانی، کار را مال خود کردند در صورتی که 
فیلمنامه کامل متعلق به ما بود. البته دستمزدش را گرفتیم 
اگرچه کم بود اما چون توافق کردیم در این مورد صحبتی 
ندارم. البته مدت‌ها با آقایان تخت‌کشیان و عطاران تماس 
 می‌گرفتم که نام معصومه بیات را در سریال بیاورند که 
در نهایت تنها به براساس طرحی از ما اکتفا کردند. نقل این 
حرف‌ها الان برای من تلخ نیست و اگر کسی می‌خواهد 
ناراحت شود، بشود.« نعمت‌ا... در مورد بهترین فیلمسازان 
ایرانی که می‌شناسد، گفت: »در دوره‌های مختلفی که به 

سینما علاقه داشتم یک فیلمساز برایم مهم می‌شد. البته 
آخرین فیلمسازی که کشفش کردم و به کار او علاقه داشتم 
علی حاتمی بود که نظرم تا به‌حال تغییر نکرده است. البته از 
نظر من مسعود کیمیایی و داریوش مهرجویی نیز فیلمسازان 
مهم و تاثیرگذار سینمای ایران هستند. از مسعود کیمیایی 
به واسطه اینکه دستیارش بودم، مطالب زیادی یاد گرفتم. 
همچنین در فیلم »می‌خواهم زنده بمانم« ایرج قادری نیز 
به‌عنوان دستیار مشغول بودم. در مورد داریوش مهرجویی 
نیز اعتقاد دارم که معلم سینمای ایران است و به راحتی 
می‌توان ردی از او در فیلم‌های بیشتر کارگردانان سینمای 
ایران مشاهده کرد. سینمای ایران به مهرجویی مدیون است 
چراکه دکوپاژ، میزانسن، صدا و به‌ویژه دوربین روی دست از 

کارهای او به سینمای ایران وارد شد.« 
وی در باره  سوال  با آمدن وزیر جدید به نظرت اوضاع سینما 
چگونه پیش می‌رود، گفت: »ما کار زیادی با وزیر و وکیل 

نداریم. همین که تا جایی که ممکن است مزاحمت ایجاد 
نکنند راضی هستیم. فقط بدانند که ما آداب مملکت را 
خودمان می‌دانیم و می‌دانیم چه چیز مجاز است و چه 
چیز مجاز نیست. مدیران سینمایی و به‌ویژه ممیزان گاهی 

از حدود مملکت جلو می‌زنند.« 

گرامیداشت یاد شهدای قرآنی منا در دومین سالگرد این فاجعه
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پایان دومین دوره طرح تابستانه 

کتاب با فروش ۱۰ میلیارد تومانی

یارانه حمایتی از کتابفروشی‌ها با حمایت موسسه خانه  

کتاب به ششمین ایستگاه خود رسید و موجب پیوستن ۸۱۳ 

کتابفروشی به این طرح شد.کتاب‌های »قهوه‌ سرد آقای نویسنده«، 

»سلام بر ابراهیم«، »سمفونی مردگان«، »یک عاشقانه‌ آرام«، 

»چشم‌هایش«، »جای خالی سلوچ«، »چراغ‌ها را من خاموش 

می‌کنم«، »سووشون«،  »ریحانه بهشتی یا فرزند صالح« و »سال 

بلوا« پرفروش‌ترین کتاب‌های تالیفی این طرح شناخته شدند. 

فقط 10 درصد بازار نوشت ‌افزار را 

طرح‌های ایرانی تشکیل می‌دهد

سعید حسینی، مدیرعامل مجمع نوشت‌افزار ایران در  

مراسم افتتاحیه پنجمین نمایشگاه نوشت‌افزار ایرانی- 

اسلامی »ایران ‌نوشت« که در کانون پرورش فکری کودکان 

‌و نوجوانان برگزار شد، گفت: »صنعت نوشت‌افزار سالانه 

چهار هزار میلیارد تومان گردش مالی دارد. سالانه بیش از ۱۵۰ 

میلیون جلد دفتر در ایران به فروش می‌رسد اما از این مقدار تنها بین 

پنج تا ۱۰ درصد بازار را طرح‌های ایرانی اسلامی تشکیل می‌دهد.« 

مجیدی  بار دیگر در هند فیلم می سازد
روزنامه هندی »مومبای میرر« در خبری اعلام کرد که مجید مجیدی 
پس از تکمیل ساخته جدیدش »آن سوی ابرها« در کشور هند، قرار 
است مجددا برای ساخت فیلم جدیدش با عنوان »معدن طلا« به این 
کشور بازگردد. بنابر گزارش‌ها، فیلم »معدن طلا« درباره موضوعی است 
که مجیدی در جریان سفرهای مکررش به شمال هند به آن برخورده 
کرده است و اخیر نیز از لوکیشن‌هایی برای فیلمبرداری در این مناطق 
بازدید کرده است. »ارین مانتری کدیا« که قرار است برای دومین بار با 
مجیدی همکاری کند ضمن تایید این خبر گفته است: »ما تفکر مشترکی 
داریم که هند معدن طلای مجازی از داستان‌های جذاب و قدرتمند با 
ارتباط جهانی است و خوشحالیم که هند را به جهان معرفی می‌کنیم.« 
همچنین »کیشور آرورا« یکی از تهیه‌کنندگان این فیلم جدید نیز گفت: 
»مرحله انتخاب بازیگران »معدن طلا« تا دو ماه آینده آغاز می‌شود و 
انتظار می‌رود از اواسط سال ۲۰۱۸ این فیلم مقابل دوربین برود.« این 
روزنامه در ادامه می‌نویسد: »مجید مجیدی نیز کاملا شیفته‌ فضای 
موجود در هند شده و آن را جادویی و بی‌نظیر توصیف کرده و می‌گوید 
در اینجا رابطه فوق‌العاده‌ای میان انسان و طبیعت وجود دارد و روح 
فناناپذیر مردم در اینجا باوجود همه سختی‌ها باور نکردنی است. همه 
این‌ها موجب شد که فیلم جدیدم را نیز در هند بسازم و روایتگر تلاش 
این مردان، زنان و کودکانی باشم که عشق آنها به زندگی، مشوق آنها 
برای قوی ماندن و عبور از هر مانع موجود در مسیرشان است.«  »آن 
سوی ابرها« ساخته جدید مجید مجیدی اولین نمایش جهانی خود را 
در بخش رقابتی شصت‌ویکمین جشنواره فیلم لندن تجربه خواهد کرد 

که از چهار تا ۱۵ اکتبر)۱۲ تا ۲۳ مهرماه( برگزار می‌شود. 

 خبر

‌تجلیل وزیر ارشاد از تعزیه 

در جشنواره نمایش‌های آیینی

سیدعباس صالحی، وزیر فرهنگ و ارشاد با حضور در  

جشنواره نمایش‌های سنتی به تماشای مجلس شبیه‌خوانی 

»شهادت میرزا ابوالقاسم فراهانی« در محوطه باز مجموعه تئاتر 

شهر نشست. او پس از اجرای این تعزیه به دعوت گروه اجرایی 

این مجلس شبیه‌خوانی، در سخنان کوتاهی با تقدیر از گروه 

اجرایی این تعزیه گفت: »این هنر نقبی است از گذشته به حال 

ما. اثری است که به درون ما راه می‌یابد و برون ما را می‌نمایاند.«

توقف فعالیت کانال‌های تلگرامی 

تبلیغی فاقد »شامد«

مرتضی موسویان، رئیس مرکز فناوری اطلاعات و رسانه‌های  

دیجیتال از تصمیم این مرکز برای جلوگیری از فعالیت 

کانال‌های تلگرامی فاقد کد »شامد« که به تبلیغات در فضای 

مجازی مبادرت می‌کنند، خبر داد. وی با بیان اینکه ۴۶ درصد از 

کل جرایم فضای مجازی در فضای تلگرام رخ می‌دهد، لزوم توجه 

به این مساله که آیا یک کانال تلگرامی دارای »شامد« است یا نه را 

یادآور شد و گفت: »بسیاری از کانال‌ها »شامد« را اخذ کرده‌اند.« 

آگهی تغییرات شرکت ارتباط تصویر اشاره سهامی خاص به 
شماره ثبت 139752 و شناسه ملی 10101828066 
به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی سالیانه مورخ 
1395/04/26 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: موسسه 
حسابرسی و خدمات مالی مدیریت ایران مشهود به شناسه 
ملی 10100322973 و سید سعید عربی زنجانی با کد ملی 
0055091504 به ترتیب به سمت بازرسان اصلی و علی البدل 
شرکت برای مدت یکسال تعیین گردیدند- ناصر پاشاپور نیکو 
به کد ملی 2750469708 - پرویز قلی‌پور آقا باقر به کد ملی 
00486900783 - سیدمحمد شایعی موسوی به کد ملی 
0061221430 به سمت اعضای هیات‌مدیره برای مدت دو 
سال انتخاب گردیدند- ترازنامه و حساب سود و زیان سال مالی 

منتهی به سال 1394 مورد تصویب قرار گرفت.
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت شرکت‌ها 
و موسسات غیرتجاری تهران- )82464(

آگهی تغییرات شرکت زرین بنای یگانه با مسئولیت محدود به شماره ثبت 

456694 و شناسه ملی 14004183486 به استناد صورتجلسه مجمع 

عمومی فوق‌العاده مورخ 1395/06/31 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: آقای جواد 

رضائی ش م 0520120299 با دریافت 500000 ریال سهم‌الشرکه خود از 

صندوق شرکت و آقای جلال رضائی ش م 6170041684 با دریافت 500000 

ریال سهم‌الشرکه خود از صندوق شرکت از شرکت خارج گردیدند- در نتیجه 

سرمایه از 2000000 ریال به 1000000 ریال کاهش یافت و ماده مربوطه در 

اساسنامه به نحو مذکور اصلاح گردید- محل شرکت به: تهران- میدان رسالت 

-خیابان هنگام - چهارراه استقلال- کوی گلستان کوچه چهارم شرقی- پلاک13 

طبقه2 کد پستی 1687914311 تغییر یافت و ماده مربوطه به شرح فوق اصلاح 

گردید- اسامی سهامداران بعد از خروج و کاهش سرمایه: آقای علی عمرانی به 

شماره ملی 0069361754 دارای 400000 ریال سهم‌الشرکه مجید اصغری 

شماره ملی 0067588131 دارای 350000 ریال سهم‌الشرکه و خانم ماندانا 

تراشنده عمرانی شماره م 0079884016 دارای 250000 ریال سهم‌الشرکه.

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت شرکت‌ها 

و موسسات غیرتجاری تهران )82466(- 

آگهی تغییرات شرکت زرین بنای یگانه با مسئولیت محدود به 
شماره ثبت 456694 و شناسه ملی 14004183486 به 
استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده مورخ 
1395/07/28 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: آقای علی عمرانی 
به شماره ملی 0069361754 به سمت رئیس هیات‌مدیره، 
آقای مجید اصغری به شماره ملی 0067588131به سمت 
مدیرعامل و عضوهیات‌مدیره وآقای کامران نورالهی رازلقی به 
شماره ملی 0073951692 به سمت عضو هیات‌مدیره خارج 
از شرکا برای مدت نامحدودتعیین شدند- کلیه اسناد و اوراق 
بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک، سفته، بروات، قراردادها و 
عقود اسلامی با امضا علی عمرانی )رئیس هیات‌مدیره( منفردا 

همراه با مهر شرکت معتبر می‌باشد.
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت شرکت‌ها 
و موسسات غیرتجاری تهران- )82467(

آگهی تغییرات شرکت زرین بنای یگانه با مسئولیت محدود به شماره ثبت 456694 
و شناسه ملی 14004183486 به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق‌العاده 
مورخ 1395/06/31 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: آقای علی عمرانی کد ملی 
0069361754 با پرداخت 400000 ریال به صندوق شرکت وآقای مجید 
اصغری کد ملی 0067588131 با پرداخت 350000 ریال به صندوق شرکت 
وخانم ماندانا تراشنده عمرانی کد ملی 0079884016 با پرداخت 250000 
ریال به صندوق شرکت درزمره شرکا قرار گرفتند- در نتیجه سرمایه شرکت از 
مبلغ1000000 ریال به 2000000ریال افزایش یافت و ماده مربوطه در 
اساسنامه به شرح مذکور اصلاح گردید- اسامی سهامداران بعد از ورود و افزایش 
سرمایه: آقای جلال رضائی به شماره ملی 6170041684 دارای 500000 ریال 
سهم‌الشرکه آقای جواد رضائی به شماره ملی 0520120299 دارای 500000 
ریال سهم‌الشرکه آقای علی عمرانی به شماره ملی 0069361754 دارای 
400000 ریال سهم‌الشرکه آقای مجید اصغری به شماره ملی 0067588131 
دارای 350000 ریال سهم‌الشرکه و خانم ماندانا تراشنده عمرانی به شماره ملی 

0079884016 دارای 250000 ریال سهم‌الشرکه.
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت شرکت‌ها 
و موسسات غیرتجاری تهران- )82468(

آگهی تغییرات شرکت خاور در با مسئولیت محدود به شماره ثبت 127046 و 
شناسه ملی   10101704451 به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق‌العاده 
مورخ 1395/04/13 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: - شعبه شرکت به آدرس تهران 
منطقه صنعتی کمرد، خیابان صنعت شرقی، کوچه ارسطو، فرعی دوم غربی، 

پلاک106 و کدپستی 1653131419 تاسیس گردید.
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت شرکت‌ها 
و موسسات غیرتجاری تهران- )82463(

سازمان توزیع روزنامه 
D e p a r t m e n t  o f  D i s t r i b u t i o n

d i s t @ fd n . i r

تلفکس: 66348011-12 )021(

آگهی تغییرات شرکت چشمه سازان پردیس با مسئولیت محدود به شماره ثبت 
423940 و شناسه ملی 10320748644 به استناد صورتجلسه مجمع عمومی 
فوق‌العاده مورخ 1396/02/31 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: محل شرکت در واحد 
ثبتی تهران به آدرس تهران، خیابان توحید، کوچه پرچم، پلاک 15، طبقه سوم 
به کدپستی: 1457874495 تغییر یافت و ماده مربوطه در اساسنامه به شرح 

فوق اصلاح گردید.
 سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت شرکت‌ها 
و موسسات غیرتجاری تهران- )82465(

آگهی تغییرات شرکت گرما افرین کویر با مسئولیت محدود به شماره ثبت 353684 و شناسه ملی 10260219750 به استناد صورتجلسه مجمع عمومی 
فوق‌العاده مورخ 1396/05/10 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: محمد احمدی به شماره ملی 0066877318 با پرداخت مبلغی به صندوق شرکت، سهم‌الشرکه 
خود را به مبلغ 3600000000 ریال افزایش داد- ماشااله احمدی به شماره ملی 6199419782 با پرداخت مبلغی به صندوق شرکت، سهم‌الشرکه 
خود را به مبلغ 600000000 ریال افزایش داد- زهرا صباحی به شماره ملی 6199465318 با پرداخت مبلغی به صندوق شرکت، سهم‌الشرکه خود را 
به مبلغ 600000000 ریال افزایش داد- شیما احمدی به شماره ملی 1263364871 با پرداخت مبلغی به صندوق شرکت، سهم‌الشرکه خود را به مبلغ 
600000000 ریال افزایش داد- پارسا احمدی به شماره ملی 0151556687 با پرداخت مبلغ 3800000000 ریال به صندوق شرکت در ردیف شرکا 
قرار گرفت- سرمایه شرکت از مبلغ 2800000000 ریال به مبلغ 10000000000 ریال افزایش یافت و ماده مربوطه اساسنامه اصلاح گردید- اسامی و 
میزان سهم‌الشرکه هر یک از شرکاء پس از افزایش سرمایه به شرح ذیل است: علیمحمد ابوالحسنی به شماره ملی 1261749847 دارنده 80000000 ریال 
سهم‌الشرکه محمد احمدی به شماره ملی 0066877318 دارنده 3600000000 ریال سهم‌الشرکه محمدرضا سلاطینی به شماره ملی 1756171203 
دارنده 80000000 ریال سهم‌الشرکه سیدحسن طباطبائی به شماره ملی 6199483898 دارنده 80000000 ریال سهم‌الشرکه حمیدرضا طباطبائی 
به شماره ملی 6199591968 دارنده 80000000 ریال سهم‌الشرکه علی نعمت‌اللهی به شماره ملی 0062595644 دارنده 80000000 ریال 
سهم‌الشرکه ماشااله احمدی به شماره ملی 6199419782 دارنده 600000000 ریال سهم‌الشرکه زهرا صباحی به شماره ملی 6199465318 دارنده 
600000000 ریال سهم‌الشرکه محسن احمدی به شماره ملی 0067205615 دارنده 400000000 ریال سهم‌الشرکه شیما احمدی به شماره ملی 

1263364871 دارنده 600000000 ریال سهم‌الشرکه پارسا احمدی به شماره ملی 0151556687 دارنده 3800000000 ریال سهم‌الشرکه.
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران- )82469(

حمید نعمت‌ا... در برنامه اینترنتی سی و پنج:

طرح »روزگار جوانی« را من نوشتم نه اصغر فرهادی


